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Мільйонні статки у «тіні»: як нардепи орендують маєтки в
Конча-Заспі за ціною, що перевищує їхні доходи

В Україні близько половини нардепів показали в своїх деклараціях за 2025-й нову

нерухомість (йдеться, в тому числі, про оренду). Деякі парламентарі оформили її на

співмешканок, а інші – орендують житло у новостворених ТОВок. Є і ті, у кого легальні

доходи цілком відповідають вартості задекларованих квартир та будинків.

Про це пише OBOZ.UA

У кого з’явились найбільші квартири

За підрахунками редакції, у 2025-му нова нерухомість з’явилась в деклараціях 161

народного депутата. Наприклад, 9 депутатів зазначили в документах, що

користуються квартирами площами від 100 кв.м. Найбільша – у Вадима

Столара (268,6 кв.м), члена груп "Відновлення України". Столар – успішний бізнесмен.

До речі, у декларації нардепа також є будинок в Конча-Заспі площею більше двох

тисяч квадратних метрів, який належить його колишній дружині. Однак, його він

декларує ще із 2023-го.

У 2025-му у Валерії Бойко, яка проживає разом із депутатом, з’явилась квартира

площею 268,6 кв.м в ЖК "Французкий квартал-2". Зараз квартира такою ж площею в

цьому ЖК продається за 1,1 млн доларів.

До речі, окрім квартири у 2025-му у дівчини також з’явився новий автомобіль –

Mercedes-Benz G-Class 580. Такий автомобіль може коштувати понад 250 тис. доларів.

Арсеній Пушкаренко, нардеп від "Слуги народу", в 2025-му задекларував квартиру

площею 184,4 кв.м, якою користується його син Захар. У попередній декларації дітей у

33-річного депутата не було, тож, ймовірно, хлопчик народився торік. Квартира

знаходиться на вул. Велика Житомирська (центр Києва).

Квартира належить 74-річному Володимиру Єніну, батьку покійного першого

заступника голови МВС Євгенія Єніна (загинув в авіакатастрофі в Броварах у 2023-му).

Пушкаренко не задекларував матір своєї дитини. Однак, як розповідають

співрозмовники, серед парламентарів, ймовірно матір Захара Пушкаренка – Людмила

Єніна. Це вдова покійного заступника міністра.

Вона працювала в Секретаріаті уповноваженого Верховної Ради з прав людини. При

тому, в своїй декларації жінка вказала й квартиру в 184,4 кв.м, яка належить

колишньому свекру, і купу земельних ділянок. Однак, як і у нардепа, у Єніної немає у

декларації жодних згадок про зв’язки з батьком її дитини. У декларації відсутні дані

про новий автомобіль Єніної, бо вона купила його вже у 2026-му. 17 січня цього року

вона стала власницею сірого Porsche Macan 2021 р.в.

Павло Якименко ("Слуга народу") задекларував із 2025-го оренду квартири площею

156,7 кв.м. Власник житла – 66-річний Геннадій Лапіцький. Лише в Києві йому

належать 25 квартир (в основному, в елітних ЖК).

У кого найбільша нерухомість

Нардеп Ігор Негулевський наприкінці минулого року переїхав в Конче-Заспу. Він

орендує будинок площею майже 800 кв.м. За таку оренду доведеться платити близько

10 тис. доларів на місяць. Таких коштів у парламентаря немає.

Будинок, який орендує "слуга народу", належить Світлані Подрєзі. Це один із

найдорожчих будинків з виходом до води. Ринкова вартість оренди такого маєтку

може становити близько 10 тис. доларів на місяць. Подрєза – дружина Сергія

Подрєзи, колишнього директора ДП "Завод цивільної авіації ¹410".

Негулевський – один з п’яти фігурантів справи про "платні голоси". За даними НАБУ та

САП, він отримував від 2 тис. до 20 тис. доларів за одне голосування. Справу

розглядає Вищий антикорупційний суд (ВАКС). Однак поки вироку немає, тож

стверджувати, що нардеп замішаний в корупції, передчасно.

На другому місці за площею задекларованого у 2025-му житла опинився представник

"Батьківщини" Валерій Дубіль. З березня минулого року він користується будинком

площею 462,5 кв.м. у Києві. Власниця – Віта Присяжнюк, падчерка політика. Будинок

Віти розташований на земельній ділянці, яка об’єднана спільним парканом та двором

із сусіднім маєтком площею 673,3 кв.м.

І належить сусідній будинок чоловікові Віти, зятю Валерія Дубіля, Олександру

Присяжнюку. Це син колишнього заступника начальника Головного управління

міжнародно-правового співробітництва Генеральної прокуратури Василя

Присяжнюка.

У кого з’явилось житло за кордоном

У 2025-му родичі нардепів орендували (а інколи й купували) житло за кордоном.

Так, Сергій Соболєв ("Батьківщина") зазначив, що з 29 січня 2025-го його дружина, син

та донька безплатно користуються будинком у США площею 133 кв.м.

Нардеп та бізнесмен Степан Івахів зазначив, що його дочка та дружина

орендують квартиру в Монако площею 152 кв.м.

Сини та дружина нардепа Антона Яценка орендують частину таунхаусу площею 105,9

кв.м. у Великій Британії. А дружина "слуги народу" Юрія Корявченкова купила в Іспанії

квартиру площею 90,9 кв.м.

Сини Артема Чорноморова ("Слуга народу") живуть у Німеччині. Вони мають право

безплатно користуватись квартирою площею 72 кв.м. Сини Андрія Клочка

(Нідерланди), Миколи Стефанчука (Франція) та Людмили Марченко (Австрія)

орендують кімнати.
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